



Международный день защиты детей!

Сегодня мы по традиции отмечаем тёплый праздник нашего будущего – Международный день защиты детей! Беззаботные, весёлые, здоровые и окружённые заботой и любовью – такими мы хотим видеть наших детей. Главная цель взрослых – создать все условия для счастливого детства, помочь нашим детям вырасти достойными людьми, найти себя и раскрыть свои таланты.

1 июня городской парк культуры и отдыха г. Терек был похож на красивую цветочную клумбу: разноцветные воздушные шары, яркие банты, красочные костюмы и плакаты. Но главным его украшением стали искренние и добрые улыбки детей, которые пришли на свой праздник.

В городском парке собрались малыши из детских садов, школьники, участники творческих коллективов, их наставники и родители. Мальчишки и девчонки пели, танцевали, читали стихи, играли. Дети с интересом принимали участие в познавательных викторинах и конкурсах. По сложившейся традиции, в этот жаркий летний день дети были особенно рады получить бесплатное мороженное и сладкую воду. Все участники праздничного мероприятия получили массу положительных эмоций и впечатлений.



